

Литература:

Айданова, Ирина. Юбилей ветерана войны [Текст] / И. Айданова
// Новая северная газета. - 2016. - N 2. - С. 5 : фот.

Нам дороги эти позабыть нельзя : воспоминания ветеранов великой
отечественной войны / сост. Н. Д. Судакова. - Екатеринбург :
ООО «РПФ Уральский Печатный дом», 2010. - 121 с.

Интернет ресурсы:

<http://www.gahmao.ru/>

http://duma.gov86.org/nash-gorod/news/346/_p72_aview_b697



Составитель: библиограф
Краеведческого отдела М.М. Аглиуллина
Оформление: библиотекарь
Отдела методической и инновационной работы
О. М. Мингалеева

Library_pyti-yah-muzej@mail.ru

www.pytyahlib.ru

Муниципальное автономное учреждение культуры
«Культурный центр: библиотека-музей»
Краеведческий отдел



Память и слава

Буклет

95 лет со дня рождения
Асташкина Василия Фомича,
ветерана Великой Отечественной войны

Пыть-Ях
2021

6+

Асташкин Василий Фокич

(1926 - 2018)

Василий Фокич родился 13 января 1926 года в станице Червленая Шелковского района Грозненской области. По окончании 8-ми классов Василий Фокич поступил на фабрично-заводское обучение по специальности «оператор нефтяной промышленности». Но по специальности ему не пришлось поработать, т.к. началась Великая Отечественная война и 18-летний мальчишка пошел работать на завод «Красный Молот» в г. Грозный, выпускавший снаряды. В октябре 1944 года он прибыл в 96 отдельный корпусной танковый батальон механиком-водителем. 7 месяцев ему пришлось воевать в горячих точках Западной Украины, Белоруссии, Центральной части Румынии. Во время одной из боевых операций Асташкин В.Ф. получил контузию. Победу Василий Фокич отпраздновал в Белоруссии. Затем его перебросили служить на границу Грузии с Турцией в г. Ахалцихе, где он окончил курсы шоферов и получил водительское удостоверение. После этого отправили в г. Рыльск в Белоруссию на годичные курсы по специальности «механик-водитель», и по окончании их он вернулся в свою часть. В общей сложности прослужил В.Ф. Асташкин 6 лет 6 месяцев и 10 дней.

После службы Василий Фокич вернулся на родину в Чечню. В марте 1951 года поступил на работу водителем в Гослесопитомник.

После первой чеченской войны в 1997 году семья переехала в г. Пыть-Ях. Умер в 2018 году.

За мужество и отвагу в боях был награжден медалями «За Отвагу», «За Победу над Германией», юбилейными медалями в честь Дня Победы.

